LES RELAIS

Nom & Prénom :……………………………………Section……………………  Date :………………

1) Représentez un circuit électrique composé des éléments suivants montés en série :

· une batterie d’accumulateurs 12V ;

· un fusible de protection ;

· un interrupteur deux positions ouvert au repos ;

· une paire de deux lampes,12V-110W à simple filament, montées en parallèles.


2) On dispose d’un relais simple 12V-50A ayant une Rpc=3,6(. Représentez un nouveau schéma pour que les deux lampes s’allument lorsque l’interrupteur est fermé mais on désire que l’intensité qui circule dans cet interrupteur soit la plus faible possible. Vous devez placer un fusible de protection pour chaque partie de ce circuit.


5) Représentez un schéma électrique comprenant une batterie d’accumulateurs (rep.1) 12V, un fusible (rep.2), un interrupteur deux positions (rep.3), deux lampes simple filament (rep.4 et 5) montées e

3) Calculez l’intensité IPc qui circule dans la partie commande et l’intensité IPp lorsque les lampes sont allumées (en indiquant les lois utilisées pour ces calculs) et placez Ipc et IPp sur le schéma :

…………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………...

Grille d’évaluation sommative

Nom :…………………………………..

Prénom :……………………………….

Section & groupe :…………………….

Date de réalisation :…………………..

	N°
	Question
	Critères d’évaluation
	Indicateurs d’évaluation

	
	
	
	A/5
	B/3
	C/1
	D/0

	1
	Représentez un circuit électrique
	La batterie est représentée
	
	
	Sans err.
	Une err.

	
	
	Le fusible est représenté
	
	
	Sans err.
	

	
	
	L’interrupteur est représenté
	
	
	Sans err.
	

	
	
	La paire de lampes est représenté
	
	
	Sans err.
	

	
	
	Les éléments sont tous montés 
	
	Sans err.
	
	

	2
	Représentez un circuit électrique
	La partie puissance du relais est représenté
	
	Sans err.
	
	Une err.

	
	
	La partie commande du relais est représenté
	
	Sans err.
	
	

	
	
	Le relais et les lampes sont câblés
	Sans err.
	
	
	

	
	
	Le fusible de la PP est représenté
	
	Sans err.
	
	

	
	
	Le fusible de la PC est représenté
	
	
	Sans err.
	

	3
	Calculez les intensités Ipc et IPp qui circulent dans le circuit
	Le calcul, le nom de la loi et le résultat sont indiqués pour le calcul de IPc
	Sans err.
	Sans la  loi
	Juste la  loi
	 1  err.

	
	
	Le calcul, le nom de la loi et le résultat sont indiqués pour le calcul de IPp
	Sans err.
	Sans la  loi
	Juste la  loi
	 1  err.

	
	
	Sous total
	/15
	/18
	/7
	/0

	
	
	Sous total
	/32

	
	
	TOTAL
	/20


Appréciation :…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Contrôle n°1 Relais


